

РОБОЧІ МОВИ СИМПОЗИУМУ:

українська, турецька, кримсько-татарська, польська, англійська, російська.

КУЛЬТУРНА ПРОГРАМА

Для учасників передбачаються екскурсії до визначних культурно-історичних пам'яток Тернопільського краю.

АДРЕСИ ОРГКОМІТЕТУ:

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, ТНТУ;
тел.(0352) 255955, 526926, 257685;
fax (0352) 254983; e-mail: kaf_th@tu.edu.te.ua

Теми доповідей та їх авторів необхідно подати в оргкомітет до 1 травня 2013р. на адресу оргкомітету

Два примірники доповіді та електронну версію (на диску) необхідно подати до початку роботи симпозиуму або надіслати в оргкомітет за вказаними вище адресами.

При пересилці матеріали не згинати і не зшивати. На диску надписати авторів і назву статті.

Особами, які не мають наукового ступеня на статтю подається рецензія.

Матеріали симпозиуму будуть опубліковані у фаховому збірнику наукових праць. Витрати на відрядження здійснюються за рахунок сторони, що відряджає.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Обсяг: 7 повних сторінок (без нумерації). **Текстові редактори:** Win Word (не нижче версії 6.00). **Формат:** А4 (210x297). **Поля:** ліве і праве – 25мм, верхнє і нижнє – 30мм. **Гарнітура:** Times New Roman; **кегель:** 14 pt. **Інтервали і відступи:** міжрядний інтервал – одинар-ний; інтервали між нижчезгаданими частинами тексту – 1,5; абзацний відступ –12 pt. **Розташування матеріалу:** УДК; назва доповіді – прописними жирними літерами, без переносів, центрувати; ініціали та прізвища авторів – малими жирними літерами, без переносів, центрувати; організація, місто, країна – малими літерами, курсив, без переносів, центрувати; основний текст доповіді. Матеріал готується однією із робочих мов симпозиуму за вибором авторів (із синхронним перекладом українською). Анотація українською мовою на початку і англійською мовою вкінці тексту (до 5 рядків курсивом) Список літератури (при необхідності). **Рисунки і таблиці** розміщуються у тексті доповіді. Під кожним рисунком вказується його номер і назва, наприклад: Рис. 2. Діаграма... **Посилання** на літературу нумеруються в порядку їх появи в тексті і наводяться у квадратних дужках. Для друку використовувати лазерний або струменевий принтер.

При поданні матеріалів до видання у збірнику наукових праць оргкомітет симпозиуму просить дотримуватися загальноприйнятих міжнародних вимог щодо оформлення наукових матеріалів.

Віддрукований примірник доповіді повинен співпадати з електронною копією. Редагування статей проводиться не буде. Не будуть опубліковані матеріали з порушеннями вимог до оформлення і тематики симпозиуму.

Оргкомітет висловлює сподівання, що представлений на симпозиумі вітчизняний та міжнародний досвід використання науково-освітнього та інтелектуального потенціалу, а також висловлені ідеї та рекомендації усіма учасниками наукового зібрання будуть корисними для процесів демократичного державотворення в Україні.

Право на участь у симпозиумі матиме особа, отримавши друге інформаційне повідомлення.



Восьмий міжнародний симпозиум “ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ

НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО, ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО
ПОТЕНЦІАЛУ В ДЕРЖАВОТВОРЧОМУ ПРОЦЕСІ”
(Перше інформаційне повідомлення)

Україна – Туреччина

Тернопіль

12-14 червня 2013 року

Міністерство освіти і науки України,
Тернопільський національний технічний університет
імені Івана Пулюя

Тернопільська обласна організація Фонду
Українського союзу науково-технічної інтелігенції,
FATIH UNIVERSITY,

Фірма «Нові технології в освіті» - Туреччина,
Ягеллонський університет у м. Кракові (Польща),
Таджикський технологічний університет,
Асоціація докторів наук з державного управління,
Фонд імені Олександра Смакули,
Всеукраїнське педагогічне товариство
імені Григорія Ващенко,

Тернопільська обласна державна адміністрація,
Тернопільська обласна рада,
Тернопільська міська рада

ЗАПРОШЕННЯ

Вельмишановні колеги!

Із щирою повагою до Вас повідомляємо, що 12 – 14 червня 2013 року в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя відбудеться

восьмий міжнародний симпозіум

із проблем інтеграції науково-освітнього, інтелектуального потенціалу в державотворчому процесі, використання світового досвіду для демократичної трансформації та соціально-економічного розвитку України в умовах глобалізаційного впливу на всі сфери суспільного життя.

ПРОГРАМНИЙ І ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТИ

Співголови програмного комітету:

Ясній П.В. – д.т.н., професор, ректор ТНТУ імені Івана Пулюя.
Рибак Т.І. – д.т.н., професор, ТНТУ.

Члени програмного комітету за напрямками:

Шендеровський В.А. – д.ф.-м.н., професор, Інститут теоретичної фізики ім. М. Боголюбова НАН України, м.Київ.
Мартиненко В.М. – д.н.д.у., професор, голова Асоціації докторів наук з державного управління, Харківський РІДУ НАДУ при Президентів України.
Римар М.В. – д.е.н., професор Львівської ДФА
Вавак Тадеуш – доктор економіки Ягелонського університету, м. Краків, Польща.
Кангієв Мемет – директор Кримської РГІ для обдарованих дітей.
Шоєв Нуралі – д.п.н., професор, ректор Технологічного університету, м. Душанбе, Таджикистан

Бех В.П. – д.ф.н., професор, перший проректор НПУ ім. М. Драгоманова, м.Київ
Федорейко В.С. – д.т.н., професор, ТНПУ ім. В. Гнатюка
Лупаков Е.О. – голова спілки офіцерів України, капітан 1-го рангу
Білик Л.С. – к.м.н., доцент, директор Чортківського медичного коледжу.

Організаційний комітет:

Рибак Т.І. – голова, д.т.н., професор
Рогатинський Р.М. – д. т. н., професор, проректор ТНТУ
Андрушків Б.М. – д.е.н., професор, ТНТУ
Надал С.В. – міський голова, м.Тернопіль
Калушка В.П. – к.т.н., доцент, директор Технічного коледжу ТНТУ
Саїд Бей – директор фірми «Нові технології в освіті», Туреччина
Деде Абдурахім – письменник, Туреччина
Дячук С.Ф. – к.т.н., доцент, проректор ТНТУ
Лазарюк В.В. – к.т.н., доцент, начальник відділу міжнародних зв'язків ТНТУ
Шкодзінський О.К. – к.т.н., доцент, директор Інституту дистанційного навчання ТНТУ
Катрич А.П. – директор видавництва ТНТУ
Заяць Р. М. – ген. директор Тернопільської облдерж. телерадіокомпанії

Науковий секретар:

Рудакевич М.І. – д.н.д.у., професор, ТНТУ

Члени секретаріату:

Бабій М., Бабій А., Ониськів В., Ферендюк О., Фецин І., Цюнь О.

Меценати симпозіуму:

Крижовачук О.П. – перший Герой України на Тернопіллі, керівник підприємства «Україна».
Гута І.М. – Герой України, керівник підприємства «Мрія».
Коціра С.Є. – керівник агрофірми «Нічлава».
Боднарчук В.Д. – керівник підприємства.
Білик А.І. – керівник підприємства.

ПРОБЛЕМАТИКА

На симпозіумі планується розглянути і обговорити широке коло проблем із напрямків:

1. Значення і роль науково-освітнього, інтелектуального потенціалу України у формуванні громадянського суспільства, української модерної нації та розвитку публічного управління (проблеми реалізації Конституції України, політичної структуризації суспільства, формування національної свідомості та державницького мислення, професіоналізації державно-управлінських кадрів тощо).

2. Співробітництво між Україною та ЄС у сфері освіти, науки та професійній підготовці кадрів.

3. Навчальні заклади та наукові установи в умовах демократичної трансформації українського суспільства. Сучасні науково-освітні технології в контексті Болонського процесу та концепції менеджменту знань.

4. Духовні, моральні та релігійні цінності в інтеграції українського суспільства.

5. Молодь у розбудові України.

6. Проблеми розвитку і збереження інтелектуального потенціалу України. Відродження імен маловідомих фундаторів вітчизняної науки.

*За участю провідних вітчизняних та зарубіжних учених і державних діячів відбудеться **Круглий стіл: «Гуманітарні засади державотворення»***